
 

Program Educatie si Ocupare  
Titlul Proiectului: ITSkils - Competente  
Digitale pentru Angajati 
Cod: MySMIS: 334440 

 

 
 
 
    

 
INTERLOG COM SRL in calitate de beneficiar 

in cadrul proiectului „ITSkils - Competențe Digitale pentru Angajați” –ID proiect 334440, 
proiectul  cofinanţat din Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Prioritate: P09 „Consolidarea 
participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor 
și a mobilității “, promoveaza in cadrul subactivitatii A3.2 – Furnizarea de module de dezvoltare 
a competentelor de dezvoltare durabila, un material publicitar cu tema „Gestionarea deșeurilor 
electronice”, care are ca scop constientizarea participantilor GT cat si a angajatorilor cu privire la 

protectia planetei legate de utilizarea tehnologiei digitale. 
 

  

   Dezvoltarea durabilă începe cu noi: Gestionarea deșeurilor electronice        
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În fiecare zi folosim tehnologie: telefoane, laptopuri, televizoare sau electrocasnice. Dar te-ai 
întrebat vreodată unde ajung aceste dispozitive când nu mai funcționează sau devin „învechite”? 
 

    Deșeurile electronice (e-waste) reprezintă una dintre cele mai mari provocări ale dezvoltării 
durabile. La nivel global, se generează zeci de milioane de tone anual, însă doar o mică parte este 
reciclată corect. Restul ajunge în natură, unde poate polua solul, aerul și apa. 
 

    De ce sunt periculoase? 
Deșeurile electronice conțin substanțe toxice precum plumb, mercur sau cadmiu, care pot afecta 
sănătatea oamenilor și ecosistemele. În același timp, ele conțin resurse valoroase (aur, argint, 
cupru) care pot fi recuperate și reutilizate. 
 

      Impactul asupra mediului: 
▪️ Poluarea aerului prin arderea necontrolată a componentelor 
▪️ Contaminarea apei și a solului 
▪️ Riscuri majore pentru sănătatea umană 
▪️ Pierderea unor resurse naturale limitate 
 

      Ce putem face noi? 

✔️ Reducem consumul – nu schimbăm dispozitivele doar pentru că apar modele noi 

✔️ Reutilizăm – donăm sau vindem aparatele funcționale 

✔️ Reparăm – prelungim viața produselor 

✔️ Reciclăm responsabil – predăm deșeurile la centre autorizate 

✔️ Ne informăm – alegem produse durabile și eco-friendly 
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           Implicarea comunității contează! Campaniile de colectare, educația ecologică și infrastructura 
de reciclare sunt esențiale pentru un viitor mai curat. 
 

   Dezvoltarea durabilă înseamnă responsabilitate. Fiecare alegere pe care o facem astăzi 
influențează mediul de mâine. 
 

     Fii parte din schimbare! Nu arunca – reciclează! 
 


